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https://www.youtube.com/channel/UCY60245VzIbfdOAPYTNZtxw

36. Jika pH larutan jenuh M{OH)z adalah 10 + log 2, maka
kelarutan M(OH)z pada pH 13 adalah... mol/L.

(A) 4,101
(B) 41010
(C) 1.104
(D) 2.10¢
(E) 4.102



https://youtu.be/2u0ho2qMEr8

37. Jika molalitas senyawa berkul ini sama, senyawa
yang akan memiliki titik didih tertinggi dalam air
adalah ..,

'(A) CaCl
(B) NaBr
(C) CuSOq
(D) CHiOH
(E) KNOs



https://youtu.be/2u0ho2qMEr8

38. Pada pembuatan NaOH dari elektrolisis larutan NaCl
dengan arus 0,2 Faraday, banyaknya NaOH (Mr = 40)
yang dihasifkan adalah ..

'(A) 4gram S 2 —
+(B) 8 gram
(C) 16 gram el
(D) 24 gram
(E) 32 gram



https://youtu.be/2u0ho2qMEr8

39. Esterifikasi antara fenol dengan asam propanoat
dengan katalis asam sulfal akan menghasilkan
senyawa...

(A) Fenil propanoat dan air

*(B) Fenil suifat dan fenil propanoat
(C) Asam fenolat dan propil propanoat
(D) Propil propanoat dan air
(E) Propil sulfat dan air



https://youtu.be/2u0ho2qMEr8

40. Jika diketahui waktu paruh bismuth-210 adalah(5 hari, .,-l
maka wakiu yang dibutuhkan agar 0,032 mg bismuth”
meluruh sehingga tersisa 0,001 mg adalah | .,

o
Yo

«(A) 1Shari o
(B} 25 hari > = -
(C) 35 hari g i
(D) 45 harni - e
(E} 55 harni L. 6%



https://youtu.be/2u0ho2qMEr8

41, Jika 2 L larutan AgNQ; 0,1 M dialiri sejumlah arus
listrik melalul eleklroda Pl sehingga semua Ag
terendapkan, maka volume gas yang akan lerjadi
yang diukur saat STP adalah ...

e

(A) 1,12L

(B) 224 L
(C) 448L
D) 11.2L
(E) 2241



https://youtu.be/2u0ho2qMEr8

42 Qrbital yang sesuai dengan bilangan kuantum n = 4,
_1=2,dan m. 0 adalah...

(A) 3d ™ 5 [
@ 4 -

-(C) 4p

(O) 41 |

(E) 5d -

i
| %)



https://youtu.be/2u0ho2qMEr8

43. lkatan ionik dapat terbentuk dari atom unsur '3X

gengan unsur... sore 4y . o N
(A) 3R T215 ge

(B) 's§ |

(€) 3T

(0) '3v



https://youtu.be/2u0ho2qMEr8

44, Sesual dengan persamaan reaksi
NaOH + HaPOq — NaiPO: + H20 (belum setara)
Padatan NaOH (Mr = 40) yang diperiukan untuk tepat
menetralkan 90 mL HsPOs 0,1 M adalah ...

Ml s U, 5 MNag
(A) 4,329ram;¢," lal A4 & Lia I
(B) 4,00 gram
(C) 2,16 gram
(D) 1,08 gram

(E) 0,12 gram



https://youtu.be/2u0ho2qMEr8

45. Senyawa 3-metil-2-butanol dibakar sempuma dengan
gas oksigen. Jika massa gas karbon dioksida yang
dihasilkan sebanyak 11 g, maka volume gas oksigen
yang diperlukan pada kondisi dimana 14 g gas

nitrogen memiliki volume 20 L, adalah ... Pt
(A) 30,00L W ' T g
(B) 1500L B e
(C) 840L 20 bt
(D) 7.50L :

(E) 667L



https://youtu.be/2u0ho2qMEr8

46. Jika kalor pembakaran benzena adalah a kJ/mol,
kalor pembentukan CO; b kJd/mol dan kalor
pembentukan Hz0 c kJ/mol, maka kalor pembentukan
benzena adalah ..

«(A) (6b + 3c - a) kdimol
(B) (6b + 6c + a) kJ/imol
(C) (-6b + 3c - a) kJ/mal
(D) (Bb - 3c - 6a) kJ/mol
(E) (-6b + &c + a) kJ/mol



https://youtu.be/Bv6DsXkNwhY

47. Unftuk reaksi 2A + 2B — 2AB diperoleh data sebagai

berikut:
[A] (Bl Laju reaksi
mol/L mol/L (mol/Ls)
0.1 0,01 4. 10%
0,2 0,01 16. 10%
03 0,02 72100 |

Berdasarkan data di atas, besarnya tetapan laju

reaksi adalah... - ' |G

IR Bl Ve 2 P

B) 04+ - ‘ :

(€) 20 / o

(D) 40 - : =

(E) 100 i



https://youtu.be/Bv6DsXkNwhY

48. Senyawh nalnu@ sianida mengandung anion basa
sianida, ——

’ SEEBAB

lon sianida dapat bereaksi dengan air membentuk ion
h&d(oksnda dan asam sianida.

PG: Analisis Hubungaon Antarhal

Petunjuk B: Soal terdiri dari 3 bagian, yaitu PERNYATAAN,
kata SEBAB, dan ALASAN yang disusun berurutan.

Pilihlah:

A. Jika pernyataan benar, alasan benar, dan keduanya
menunjukkan hubungan sebab dan akibat

B. Jika pernyataan benar, alasan benar, tetapi keduanya tidak
menunjukkan hubungan sebab dan akibat

C. Jika pernyataan benar dan alasan salah
. Jika pernyataan salah dan alasan benar

E. Jika pernyataan dan alasan keduanya salah i a

o



https://youtu.be/Bv6DsXkNwhY

.;""#QjJika sepotong tembaga dimasukkan dalam farutan
- FeCl; akan menghasilkan gas Hz

SEBAB

Tembaga merupakan oksidator yang lebih Kkual
danpada besi.

PG: Analisis Hubungaon Antarhal

Petunjuk B: Soal terdiri dari 3 bagian, yaitu PERNYATAAN,
kata SEBAB, dan ALASAN yang disusun berurutan.

Pilihlah:

A. Jika pernyataan benar, alasan benar, dan keduanya
menunjukkan hubungan sebab dan akibat

B. Jika pernyataan benar, alasan benar, tetapi keduanya tidak
menunjukkan hubungan sebab dan akibat

C. Jika pernyataan benar dan alasan salah
. Jika pernyataan salah dan alasan benar

E. Jika pernyataan dan alasan keduanya salah i a

o



https://youtu.be/Bv6DsXkNwhY

50. Laju sualu reaksi kimia meningkat apabila ukuran
partikel diperkecil,

SEBAB

Ukuran partikel yang lebih kecll menyebabkan luas
kontak antar reaklan menjadi lebih kecil.

PG: Analisis Hubungaon Antarhal

Petunjuk B: Soal terdiri dari 3 bagian, yaitu PERNYATAAN,
kata SEBAB, dan ALASAN yang disusun berurutan.

Pilihlah:

A. Jika pernyataan benar, alasan benar, dan keduanya
menunjukkan hubungan sebab dan akibat

B. Jika pernyataan benar, alasan benar, tetapi keduanya tidak
menunjukkan hubungan sebab dan akibat

C. Jika pernyataan benar dan alasan salah
. Jika pernyataan salah dan alasan benar

E. Jika pernyataan dan alasan keduanya salah i a

o



https://youtu.be/Bv6DsXkNwhY

51. Pada reaksi kesetimbangan:
Nalg) + 3Hz(g) = 2NHs(g) AH=-XkJ
Jika suhu diturunkan, kesetimbangan akan bergeser
ke kini.

SEBAB \ /7

Reaks! tersebut bersifal eksoterm.

PG: Analisis Hubungaon Antarhal

Petunjuk B: Soal terdiri dari 3 bagian, yaitu PERNYATAAN,
kata SEBAB, dan ALASAN yang disusun berurutan.

Pilihlah:

A. Jika pernyataan benar, alasan benar, dan keduanya
menunjukkan hubungan sebab dan akibat

B. Jika pernyataan benar, alasan benar, tetapi keduanya tidak
menunjukkan hubungan sebab dan akibat

C. Jika pernyataan benar dan alasan salah
. Jika pernyataan salah dan alasan benar

E. Jika pernyataan dan alasan keduanya salah i a

o



https://youtu.be/Bv6DsXkNwhY

52. Jika 100 mL larutan 0.1 M HA (Ka = 10) direaksikan
dengan 0,8 gram NaOH, kemudian larutan tersebut
ditambah akuades sampai volume 1 L, maka akan
diperoleh... (diketahui ArNa=23, 0=16,H=1)

(1) larutan buffer dengan pH 4 - log 2
(2) larutan basa dengan pH 13 + log 2
(3) larutan yang bersifat asam

(4) larutan yang membirukan lakmus

PILIHLAH

A, jika (1), (2), dan (3) benar
B. jika (1) dan (3] benar

C. jika (2) dan (4) benar

D. jika hanya (4) yang benar
E. jika semuanya benar



https://youtu.be/Bv6DsXkNwhY

53. Senyawa alkohol berikul ini yang bersifa;\’_b'ptik-akﬁf
adalah... e —

(1) 2-propanol
(2) 2-metil-2-butanol
(3) 3-pentanol
(4) 2-butanol

PILIHLAH

A, jika (1), (2), dan (3) benar
B. jika (1) dan (3) benar

C. jika {2) dan (4) benar

D. jika hanya (4) yang benar
E. jika semuanya benar



https://youtu.be/Bv6DsXkNwhY

54. Pemyataan yang benar berkaitan dengan energ
ionisasi unsur adalah. .. 4 Ly Ma lZ2 ¥t

(1) energi ionisasi adalah energi minimum yang
diperiukan untuk melepaskan satu elekiron dari
atom berwujud gas pada keadaan dasamya.

(2) energiionisasi unsur K < Na

(3) energi ionisasi untuk melepaskan elekiron
valensi ke-2 lebih besar dari yang pertama.

(4) energi lonisasi unsur K < Rb.

PILIHLAH

A, jika (1), (2), dan (3) benar
B. jika (1) dan (3) benar

C. jika (2) dan (4) benar

D. jika hanya (4) yang benar
E. jika semuanya benar



https://youtu.be/Bv6DsXkNwhY

55. Faklor-faktor berikut yang dapat meningkatkan
robabilitas tubrukanantar molekut reaktan adalah...

S —

(1) memperkecil ukuran reaktan
(2) pengadukan

(3) pemanasan e
(4) penambahan katalis

PILIHLAH

A, jika (1), (2), dan (3) benar
B. jika (1) dan (3) benar

C. jika (2) dan (4) benar

D. jika hanya (4) yang benar
E. jika semuanya benar



https://youtu.be/Bv6DsXkNwhY
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